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Tregjet me shumicë dhe me pakicë janë të lidhur
me njeri tjetrin. Çfardo që ndodh në tregjet me 
shumicë ka një ndikim të menjëhershëm dhe të
drejtëpërdrejtë në tregun me pakicë. Shëmbujt
më të fundit janë nga Merilendi dhe Pike County.
Në kuptimin më të thjeshtë, ESG shkojnë në
tregjet me shumicë për të blerë energji të cilën
më pas e shesin në tregjet me pakicë. Duke lëne
mënjanë kufizimet e mundshme, një ESG nuk
mund të blejë me çmim të ulët dhe të shesë me 
çmim më të lartë.
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“E tashmja është një periudhë e frikshme” për
rregullatorët e tregjeve , thotë Michael Riess, 
drejtor i Institutit Ndërkombëtar të Metaleve te
çmuara , një organizëm konsulent për investitoret
e produkteve për më shumë se 30 vjet. “Çështja
nuk qëndron tek nën rregullimi ose mbi
rregullimi. Problemi është se përfshihesh nga
volumi, luhatjet dhe një kalim dramatik drejt
interesave spekulative.”
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Kontratat e të ardhmes arrihen si në shkembimet
e rregulluara dhe në tregjet të mëdha por më pak
të rregulluara deri tek tregu i vogel, ku bankat dhe
ndërmjetësuesit bisedojnë privatisht për
kontratat e ardhshme me mbrojtësit dhe
spekulatoret në të gjithë botën.
Çmimet e ketyre kontratave tregojnë forcën
potenciale të kërkesës dhe furnizimit për mallra
që janë akoma nën tokë ose nëpër fusha. Ky fakt i 
bën ato të rëndësishme për ata që prodhojnë, 
blejnë, shesin, i përdorin këto mallra —
prodhuesit e grurit, kompanitë e bukës, shitësit e 
ushqimeve, kompanitë e naftës, të energjisë
elektrike dhe pronarët e shtëpive.
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Probleme me lenien e kufirit të Çmimeve dhe
futjen e tregut konkurrues

PJM 12 Month Strip v. Shopping Credits
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12 Month Strip Avg. Shopping Credit

2001 Shopping Credit

2006 Shopping Credit

During this period, PJM futures 
were either not traded or were
traded sporatically.


